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Οι Ιερείς της Μητρόπολης Βεροίας λένε «ΟΧΙ» 
στο νομοσχέδιο για τα ομόφυλα ζευγάρια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων έκανε ειδική αναφορά στην οικογένεια και στα 
σύγχρονα προβλήματά της κατά την ομιλία του στην πρώτη 
Ιερατική Σύναξη της Ιεράς Μητρόπολης για το νέο έτος 2024, 
τη Δευτέρα, 29 Ιανουαρίου, στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο 
στη Βέροια.

Στην αρχή της συνάξεως ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας και ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητρόπολης Αρχιμ. Δημήτριος 
Μπακλαγής ενημέρωσαν τους Ιερείς για θέματα υπηρεσιακής φύσεως και έδωσαν 
οδηγίες για διοικητικά και οργανωτικά θέματα.

Έπειτα ο Σεπτός Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
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και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, μετά την εναρκτήριο προσευχή ευχήθηκε στους 
κληρικούς εγκαρδίως και πατρικώς για το νέο έτος και επέδωσε διορισμό στον 
Πρωτοπρ. Νικόλαο Παπαθεοδώρου, ο οποίος αναλαμβάνει τη διακονία του νέου 
Γραφείου Γάμων και Βαπτίσεων της Ιεράς Μητρόπολης που θα λειτουργεί πλέον 
εκτός από τη Βέροια και στην ηρωική πόλη της Ναούσης.

Στη συνέχεια ο Ποιμενάρχης έκανε ειδική αναφορά στην οικογένεια και στα 
σύγχρονα προβλήματα της, ενημερώνοντας τους Ιερείς περί των θέσεων της 
Εκκλησίας, όπως αυτές εκφράσθηκαν κατά την έκτακτη συνεδρίαση της Ιεράς 
Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, την παρελθούσα Τρίτη 23 
Ιανουαρίου 2024, με μοναδικό θέμα της συνεδρίας: «Εκκλησία και θέσπιση γάμου 
μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου».

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων αναφέρθηκε στην 
απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος περί της αναγνώσεως της 
σχετικής εγκυκλίου κατά την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου σε όλους τους Ιερούς Ναούς, 
στην οποία εκφράζεται η θέση της Εκκλησίας μας για το υπό ψήφιση νομοσχέδιο.

Μετά την εισήγηση του Σεβασμιωτάτου το σώμα των κληρικών πήρε την 
απόφαση να καταρτίσει ψήφισμα στο οποίο διατυπώνεται η αντίθεση τους 
για το εν λόγω νομοσχέδιο. Το ψήφισμα, το οποίο ανέγνωσε ο Γραμματέας της 
Ιεράς μας Μητροπόλεώς Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος, εγκρίθηκε ομόφωνα και 
θα αποσταλεί στους εκπροσώπους της επαρχίας μας στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, 



ενώ παράλληλα θα δημοσιευτεί προσεχώς και στα μέσα κοινωνικής δικτυώσεως.

Τέλος, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Καμπανίας Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής μίλησε 
για τα πεπραγμένα της «ΛΓ’ Πανορθοδόξου Συνδιασκέψεως Εντεταλμένων 
Ορθοδόξων Εκκλησιών και Ιερών Μητροπόλεων για θέματα αιρέσεων και 
παραθρησκείας» με θέμα: «Παλαιά Διαθήκη: Αμφισβητήσεις, παρερμηνείες, 
πολεμική», στην οποία συμμετείχε ως εκπρόσωπος της Ιεράς μας Μητροπόλεώς.
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